

Ügyiratszám: JE/1-13/2018.

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. június 28-i ülésére

a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

Május 29-én a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa, valamint Egészségügyi Bizottsága ülésén vettem részt.

Május 30-án az EFOP1.6.3-17 projekt keretében a Somogy Megyei Önkormányzat és a Szociális Gyermekvédelmi Főigazgatóság közös kerekasztal beszélgetésén vettem részt.

Május 31-én a Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás Társulási Tanácsa ülésén vettem részt.

Június 19-én Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzat ülésén vettem részt.

Jegyzői Iroda:

Munkatársaink részt vettek a városi Pedagógusnap előkészítésében és lebonyolításában.

Az iroda munkatársai elkészítették a képviselő-testületi ülések, a bizottsági ülések, a társulási ülések jegyzőkönyveit.

Pénzügyi Iroda:

A Kincstárhoz továbbításra került az Önkormányzat és intézményei, a nemzetiségi önkormányzatok, valamint a Társulás és intézménye 2018. május havi költségvetési jelentése.

Az Önkormányzat ASP rendszerhez való csatlakozásához kapcsolódó projekt keretében beszerzésre kerültek az informatikai eszközök, valamint benyújtásra került az 1. számú beszámoló és kifizetési kérelem.

Az óvodafejlesztéshez kapcsolódóan összeállításra és benyújtásra került a 2. számú beszámoló és kifizetési kérelem. A Polgármesteri Hivatal 2. számú épületének fejlesztésére, kerékpárút fejlesztésére, valamint a geotermális rendszer kiépítésére irányuló projekthez kapcsolódóan elkészítésre, megküldésre került a Támogatási szerződés módosítása. A Helyi értékekre építő közösségfejlesztésre irányuló projekthez kapcsolódóan jóváhagyásra került az 1. számú beszámoló, valamint előlegigénylés. Megalakult a Felhívás Előkészítő Munkacsoport, kidolgozásra és az Irányító Hatóságának jóváhagyására megküldésre került a programhoz kapcsolódó első pályázati felhívás. Az Idősek Otthona, valamint a Szociális Szolgáltató Központ fejlesztésére irányuló projekt vonatkozásában elkészítésre és megküldésre kerültek a Támogatási Szerződés megkötéséhez szükséges dokumentumok.

Az adócsoport a beérkező több, mint 900 db helyi iparüzési adóbevallás feldolgozását végzi június 30-ig. Végrehajtási tevékenység keretében inkasszókat, munkabér és nyugdíj

letiltásokat kezdeményezett. Magánszemély kommunális adójában a bevallás benyújtását elmulasztó adózók részére folyamatban van az adó hatósági megállapítása.

Hatósági Iroda:

A Somogy Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztálya részére határidőre megküldték Nagyatád Város Önkormányzatának 2017. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelést, valamint a 2017. évi szünidei gyermekétkeztetés témavizsgálata során a jegyző tájékoztatási kötelezettségének teljesítéséről szóló adatszolgáltatást.

Előkészítették a megsemmisítendő irattári iratok selejtezését, az iratok 2018. évi selejtezési jegyzőkönyvét a Magyar Nemzeti Levéltár Somogy Megyei Levéltára jóváhagyta.

Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:

A Nagyatádi Polgármesteri Hivatal tulajdonában és a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ üzemben tartásában lévő Opel Vivaro típusú, 2005. évi gyártású, 74 kW teljesítményű, 8 személyes, diesel üzemanyagú mikrobuszt az RSZSZK visszaadja, mivel a továbbiakban a gépjárművet nem használják. A gépjárművet feladatai ellátására a Polgármesteri Hivatalnak sincs szüksége, ezért az önkormányzat vagyonának hasznosításáról szóló önkormányzati rendelet alapján írásban megkerestük az önkormányzat költségvetési szerveit a feleslegessé vált mikrobusz ügyében. Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a NINESZ írásban jelezte a járműre használati szándékát feladatuk ellátásának hatékonyabbá tétele miatt. Információnk szerint a többi intézmény nem tart igényt a gépjárműre.

A Jókai utcai zöldterületen való parkolás okán a közterület felügyelők eltérő időkben ellenőrzéseket hajtottak végre. A szabálytalanul parkoló gépjárművekre első körben írásos tájékoztatás, figyelmeztetés került elhelyezésre.

A szűnyoggyérítés minőségi kifogásait az illetékesek felé jeleztük, valamint tájékoztatást kértünk a pótlás, illetve az új gyérítés időpontjáról. A földi kémiai gyérítést június 26-ára (pótnap 27,28), a légi kémiai irtást június 30-ára (pótnap július 1,2) jelezték.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.
2. A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy az önkormányzat vagyonának hasznosításáról szóló 30/2018. (IX. 1.) önkormányzati rendelet és annak mellékletét képező Felesleges vagyontárgyak hasznosításának és selejtezésének szabályzatának előírásai szerint a Nagyatádi Polgármesteri Hivatal tulajdonában álló Opel Vivaro típusú, JZH-057 forgalmi rendszámú gépjármű térítésmentesen használatra átadásra kerül a Nagyatádi Intézmények Ellátó Szervezete részére feladatainak ellátása céljára.

Nagyatád, 2018. június 22.


Dr. Kovács Ildikó